



# НАЦІОНАЛЬНА ТРИСТОРОННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА РАДА (Національна рада)

бульв. Л. Українки, 26, офіс 331, м. Київ, 01133, тел.: 284-53-70, факс: 284-86-68, e-mail: [info@ntser.gov.ua](mailto:info@ntser.gov.ua); [www.ntser.gov.ua](http://www.ntser.gov.ua)

---

## ПРОТОКОЛ № 1

засідання Президії  
Національної тристоронньої соціально-економічної ради  
від 29.07.2021 року  
(місце проведення: м. Київ, Майдан Незалежності, 2, кімн. 323)

### Присутні:

#### Члени Президії:

*Дядюра І. Г.*, заступник Співголови Національної ради від сторони органів виконавчої влади, заступник Міністра економіки, торгівлі та сільського господарства України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

*Лазебна М. В.*, заступник Співголови Національної ради від сторони органів виконавчої влади, Міністр соціальної політики України (в режимі відеоконференції).

*Кінах А. К.*, Співголова Національної ради від сторони роботодавців, Голова Об'єднання організацій роботодавців України.

*Олійник Д. М.*, заступник Співголови Національної ради від сторони роботодавців, Голова Ради Федерації роботодавців України (за дорученням про передачу права голосу Кінаху А. К.).

*Осовий Г. В.*, Співголова Національної ради від профспілкової сторони, Голова Федерації профспілок України.

*Шубін О. О.*, заступник Співголови Національної ради від профспілкової сторони, заступник Голови Федерації профспілок України.

*Широков А. І.*, заступник Співголови Національної ради від профспілкової сторони, голова Об'єднання всеукраїнських автономних профспілок (за дорученням про передачу права голосу Осовому Г. В.).

*Бодрова В. І.*, т. в. о. секретаря Національної ради.

Представники:

від сторони органів виконавчої влади:

*Герасимова О. М.*, керівник експертної групи з питань соціального діалогу Директорату зайнятості та трудової міграції Міністерства економіки України;

*Захарій О. В.*, державний експерт експертної групи з питань соціального діалогу Директорату зайнятості та трудової міграції Міністерства економіки України (в режимі відео-конференції);

*Самсонова Т. В.*, головний спеціаліст експертної групи з питань соціального діалогу Директорату зайнятості та трудової міграції Міністерства економіки України (в режимі відео-конференції).

від профспілкової сторони:

*Васянович О. М.*, керівник управління соціального діалогу та колективно-договірного регулювання апарату Федерації профспілок України;

*Приходько В. І.*, заступник керівника управління соціального діалогу та колективно-договірного регулювання апарату Федерації профспілок України.

від секретаріату Національної ради:

*Грабенко Л. В.*, головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та зв'язків із державними органами, громадськими інституціями і міжнародними організаціями.

*Купченко Т. Б.*, головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та зв'язків із державними органами, громадськими інституціями і міжнародними організаціями.

*Савко О. Т.*, головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та зв'язків із державними органами, громадськими інституціями і міжнародними організаціями.

Запрошені:

*Ненюченко Н. В.*, кандидат на посаду секретаря Національної тристоронньої соціально-економічної ради.

Відкрив засідання Президії та оголосив проект порядку денного заступник Співголови Національної ради від Сторони органів виконавчої влади *Дядюра Ігор Григорович*, запропонував затвердити регламент ведення заходу (час на доповіді до 7 хвилин, співповіді – до 5 хвилин, обговорення – до 3 хвилин) та поінформував присутніх про правоможність засідання Президії.

Члени Президії одноголосно підтримали запропонований порядок денний засідання та регламент.

### **Порядок денний:**

**1. Про розгляд кандидатури на призначення секретаря Національної тристоронньої соціально-економічної ради.**

**2. Різне (Про здійснення секретаріатом Національної тристоронньої соціально-економічної ради організаційно-технічного забезпечення діяльності Наглядової ради Програми Гідної Праці МОП для України на період 2020 – 2024 роки).**

### **Із першого питання:**

**Про розгляд кандидатури на призначення секретаря Національної тристоронньої соціально-економічної ради.**

### **СЛУХАЛИ:**

*Бодрову В. І.*, яка повідомила, що починаючи з квітня 2016 року посада секретаря Національної ради є вакантною. Розпорядженням Президента України від 13 липня 2021 року № 514/2021-рп на підставі рішення конкурсної Комісії з питань вищого корпусу державної служби переможцем конкурсу на зайняття вакантної посади секретаря Національної ради визначено Ненюченко Наталію Вікторівну.

У зв'язку з цим та відповідно до п. 2.1.3. Регламенту Національної ради запропонувала Президії розглянути кандидатуру Ненюченко Н. В. на посаду секретаря Національної ради та визначитися з відповідним рішенням.

### **ВИСТУПИЛИ:**

*Ненюченко Н. В.*, яка поінформувала членів Президії про свою трудову діяльність, про роль соціального діалогу в соціально-економічному житті країни та необхідність його забезпечення, свої плани та бачення щодо підвищення ефективності діяльності Національної ради.

*Кінах А. К.*, зазначив про недопустимість під час виконання секретарем Національної ради своїх функцій співпрацювати лише з однією представницькою стороною та необхідність пропонувати лише компромісні рішення, що будуть прийнятні для усіх сторін соціального діалогу. Про недопущення політизації займаної посади.

*Шубін О. О.*, висловив свою підтримку Ненюченко Н. В. на посаду секретаря Національної ради, підтримав позицію Кінаха А. К. щодо спрямування роботи секретаріату на постійний пошук компромісних рішень, порушив питання про кадровий потенціал секретаріату та ключові питання, які необхідно першочергово вирішити.

*Лазебна М. В. та Дядюра І. Г.*, зазначили про необхідність активізації взаємодії сторін соціального діалогу в рамках Національної ради для вирішення важливих соціально-економічних питань.

*Бодрова В. І.*, зазначила, що для повноцінного відновлення роботи Національної ради важливо привернути увагу до вирішення питання із призначенням Голови Національної ради.

*Кінах А. К.*, підтримав пропозицію, але зауважив, що питання призначення Голови Національної ради повинно розглядатися не персонально, а в порядку ротації, визначеного Регламентом Національної ради.

*Шубін О. О.*, запропонував доручити секретаріату Національної ради підготувати звернення до Президента України щодо необхідності прискорення розгляду питання про призначення Голови Національної ради з урахуванням раніше поданих документів.

*Осовий Г.В.* висловив сподівання, що з призначенням секретаря Національної ради активізується експертна діяльність НТСЕР і набуде системності. Зазначив необхідність прискорення вирішення питання щодо призначення Голови Національної ради. А також запропонував, перше засідання НТСЕР провести із залученням керівників територіальних соціально-економічних рад, обговорити такі важливі питання як проект Держбюджету - 2022 і забезпечення соціального діалогу в умовах децентралізації на регіональному рівні.

*Дядюра І. Г.*, запропонував прийняти рішення з урахуванням висловлених пропозицій.

### **ВИРІШИЛИ:**

1.1. Погодити кандидатуру Ненюченко Н. В. на посаду секретаря Національної ради.

1.2. Подати Президентіві України кандидатуру Ненюченко Н. В. на призначення секретарем Національної ради.

1.3. Доручити секретаріату Національної ради підготувати звернення до Президента України щодо призначення Голови Національної ради відповідно до раніше поданих матеріалів.

Після прийняття рішення з зазначеного питання Кінах А. К. звернув увагу на необхідність завершення процедури оновлення складу Національної ради та Президії від Сторони органів виконавчої влади. Зазначив, що після призначення секретаря та Голови Національної ради, оновлення складу Національної ради від Сторони органів виконавчої влади, доцільно невідкладно провести засідання Президії, на якому затвердити план роботи Національної ради та визначитися з датою проведення її засідання.

### **Із другого питання:**

**Різне (Про здійснення секретаріатом Національної тристоронньої соціально-економічної ради організаційно-технічного забезпечення діяльності Наглядової ради Програми Гідної Праці МОП для України на період 2020 – 2024 роки).**

## **СЛУХАЛИ:**

*Бодрова В. І.*, поінформувала присутніх, що 17 грудня 2020 року в рамках співпраці Національної ради та МОП відбулося підписання Меморандуму про взаєморозуміння щодо впровадження Програми Гідної праці МОП для України на період 2020 - 2024 роки. Стан реалізації програми розглядається за допомогою Наглядової ради проекту.

Під час першого організаційного засідання Наглядової ради її членами було прийнято рішення звернутися до Президії Національної ради щодо виконання секретаріатом Національної ради організаційно-технічного забезпечення діяльності Наглядової ради Програми Гідної праці МОП для України та запропонувала членам Президії прийняти відповідне рішення.

## **ВИСТУПИЛИ:**

*Шубін О. О.* підтримав пропозицію щодо виконання секретаріатом НТСЕР організаційно-технічного забезпечення діяльності Наглядової ради Програми Гідної праці МОП для України. Водночас висловив пропозицію щодо доцільності залучення наукових установ, які займаються питаннями соціально-трудових відносин, при підготовці звіту про виконання Програми Гідної праці.

*Лазебна М. В.* погодилася та запропонувала при необхідності залучати також Інститут підготовки кадрів Державної служби зайнятості України.

*Дядюра І. Г.*, запропонував прийняте відповідне рішення по другому питанню порядку денного засідання Президії.

## **ВИРІШИЛИ:**

2.1. Інформацію секретаріату Національної ради взяти до відома.

2.2. Доручити секретаріату Національної ради здійснювати організаційно-технічне забезпечення діяльності Наглядової ради Програми Гідної Праці МОП для України на період 2020 – 2024 роки.

**Заступник Співголови від сторони  
органів виконавчої влади,  
заступник Міністра економіки, торгівлі  
та сільського господарства України  
з питань цифрового розвитку,  
цифрових трансформацій та цифровізації**

*(підпис)* **Ігор ДЯДЮРА**

**Т. в. о. секретаря Національної ради**

*(підпис)* **Віра БОДРОВА**